



В Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту авиационного происшествия с вертолетом Ми-8Т, повлекшего причинение крупного ущерба

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту аварийной посадки вертолета Ми-8Т авиакомпании «АЛРОСА» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба). По данным следствия, 14 октября 2014 года около 17 часов 30 минут по местному времени вертолет Ми-8Т с бортовым номером 24506 авиакомпании «АЛРОСА», выполнявший рейс по маршруту Полярный-Айхал-Карат-Жиганск-Буровая-3, совершил аварийную посадку на участке местности Муогдан в Булунском районе Республики Саха (Якутия). Из находившихся на борту воздушного судна одиннадцати пассажиров пострадали двое – у одного обнаружен перелом ребер, у второго – ушиб верхней конечности. Экипаж и остальные 9 пассажиров не пострадали. В результате повреждения воздушного судна (деформации корпуса и хвостовой балки вертолета, разрушения лопастей несущего винта) авиакомпании причинен крупный ущерб, размер которого превысил 60 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин авиационного происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605281>